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Q@ Russian (RUS)

YnakoBka ne4veHek (biscuits)

TeTa XOHr opraHu3yeT COPEeBHOBaHWE C & y4YaCTHMKaMW, U XOYeT OaTb KaXKOOMYy YYaCTHWUKY MO
CyMKe C neveHbkaMu. EcTb k pasHbix TMNOB neveHek, NnpoHyMepoBaHHbix oT 0 go k — 1. Kaxpasn
n3 neverek Tna i (0 < i < k — 1) MeeT BKYCHOCTb, koTopas paBHa 2°. Y TeTn XOHr B knagoBke
ecTb afi] (Bo3amMoxHO, 0) neyeHek TUNa i.

Kaxpas CyMKa TeTun XOHr gofmKkHa coaepiaTtb HOJb UIn bonee neyeHek KaxKgoro tuna. CymmapHoe
KONMMYECTBO MeYeHeK Tuna ¢ BO BCEX CyMKax He OOJ1KHO NpeBOCXOAUTb a[z] CyM|\/|a BKyCHOCTeVI
BCeX ne4vyeHek B CyMKe Ha3blBaeTCAd cymmapHoﬁ BKYCHOCTbI CYMKW.

MNMomoruTe TeTe XOHr y3HaTb, KaK MHOTO CyLLeCTBYET pa3finyHbIX 3HAYEHUN Y Takux, Y4TO CyLLecTByeT
cnocob ynakoBaTb & CYMOK C NeYeHbKaMK, y Kaaow M3 KOTOPbIX CyMMapHas BKYCHOCTb paBHa y.

,D,eTanM peann3aumnm
BaM HeobxoaMmo peanu3oBaTh CrneayoLwyo yHKLMIO:

int64 count tastiness(int64 x, int64[] a)

Z: KONMMYECTBO CYMOK C NevYeHbKaMu, KOTopble HeobxoaumMo ynakoBaThb.

e a: maccus anuHbl k. Ona kaxgoro 0 < ¢ < k — 1 3HaveHue a[i] obo3Ha4yaeT KONMM4YecTBO
nevyeHeKk TMNa ¢ B KNagoBKe.

o OYHKUMA AOOMKHA BEPHYTb KOMUYECTBO PasfM4YHbIX 3HAYEHWUW Y TaKuX, YTO TeTd MOXeT
yrnakoBaTb T CYMOK C NeYeHbKaMu, Y KaXxaon U3 KOTOpbIX CyMMapHas BKYCHOCTb paBHa .

o OyHKUMA OyaeT Bbi3BaHa @ pa3s (paspeLleHHble 3HaYeHNst g onucaHbl B cekumax OrpaHnyeHmns

u Moasagayun). Kaxabi U3 3TUX BbI3OBOB A0SMKEH pacCMaTpuBaTbCs HE3aBUCUMO.

[Mpumepsl

Mpumep 1
PaccmoTpum cneytoLmii BbI3OB:

count tastiness (3, [5, 2, 1])

B 3TOM BLI30OBE TETS AOMKHA ynakoBaTb 3 CYMKU, U B KNnagoBKe €CTb 3 TMNa neYeHex:

¢ 5 ne4yeHek TMna 0, KaXxgad 13 KOTOPbIX MeeT BKYCHOCTb ].,
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e 2 neyvyeHbku TMNa 1, Kagxkas U3 KOTOPbIX UMEET BKYCHOCTb 2,
¢ 1 neyeHbka TMNa 2, KOTopasi UMeeT BKYCHOCTb 4.

BoamosxHble 3Havenuss y — [0,1,2,3,4]. Hanpumep, 4toBbl ynakoBaTb 3 CyMKuM CyMMapHOW
BKYCHOCTW 3, TETSl MOXET ynakoBaTb:

e OJHY CYMKy coaepaLlyto Tpu nedeHbku Tuna 0,
e [1B€ CYMKM, KaXKasi M3 KOTOPbIX COAEPXUT OAHY nedeHbky Tuna 0 n ogHy neveHbky Tvna 1.

Tak Kak eCTb D BO3MOXHbIX 3HA4YEHUI Yy, (*)yHKU,VIFl AOO0J1KHa BEPHYTb 5.

1 1 1 1,1 2 2
y=20 y=1 y = 2
1,11 || 3,2 || 1,2 112 || d:1.2 4
=3 y=4

Mpumep 2

PaccmoTpum criegytoLumin Bol30B:

count tastiness(2, [2, 1, 2])

B aTOM BLI3OBE TETS XO4EeT ynakoBaTb 2 CYMKU, U B KNnaaoBKe eCTb 3 TUNa neyveHex:

¢ 2 neyeHbku Tvna 0, Kaxxgas U3 KOTOPbIX UMEET BKYCHOCTb 1,
¢ 1 neyeHbka TMna 1, kKoTopasi UMeeT BKYCHOCTb 2,
e 2 neyeHbku TUNa 2, Kaxxaasi U3 KOTOPbIX UMeeT BKYCHOCTb 4.

BoamosHble 3HaveHuss y — [0,1,2,4,5,6]. Tak kak ecTb 6 BO3MOXHbIX 3HAYEHWI Y, OYHKLMS
[OIKHa BEPHYTH 6.

OrpaHunyeHus

1<k<60

1< g <1000

1<z<10®

0 <ali] <10™ (anascex0 <i <k —1)
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e [Ina kaxgoro Bbl30Ba count tastiness cymMma BKyCHOCTeVI BCeX ne4vyeHek B KnagoBKe He

npesocxoaut 1018,

Nop3apaumn

1. (9 6annos) ¢ < 10, n ana kaxaoro Bbl3oBa count tastiness CyMMma BKyCHOCTEN BCeX
neyeHek B knagoske He npesocxoaut 100 000.

2. (126annoB)z =1,q9 < 10

3. (21 6ann) z < 10 000, 9 < 10

4. (35 6annos) [Onsa Kaxgoro Bbi3oBa (PYHKUMM count tastiness 3Ha4YeHue, KOTOpoe OHa

AormkHa BepHyTb, He npesocxoaut 200 000.
5. (23 6anna) HeT 4ONONHMTENBHBLIX OFPaHUYEHUN.

[Mpumep npoBepstowero moayng

Mpumep NpoBepsAoLlWero Moayns cYMTbiBaeT AaHHble B cnegywowem dopmarte. lNepBasa cTpoka
cogepxuT Yncno q. lNocne atoro cnegyeT g nap CTPOK, Kaxaasi U3 KOTOPbIX ONUCbIBAET OTAENbHbIN
TEeCTOBbIN cryvan B cnegytowem dopmare:

e ctpoka l: k x
e ctpoka 2: af0] a[l] ... al[k—1]

MprMep NpoBepsitOLLErO MOAYNSA BbIBOAUT pe3yrnbTaT BbI30BOB B creaylolwemM opmare:

e ctpoka ¢ (1 <1 < q): pesynbTaT PyHKUMM count tastiness ANS $-r0 TECTOBOrO Cry4as.
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